

ODPIS

Orzeczenie jest prawomocne
od dnia 02.07.25 Wykonane

Sygnatura akt: VIII K 1227/23

SEKRETARZ SĄDOWY

Murcin Garczyński



WYROK W IMIENIU RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

Dnia 14 maja 2025 roku

Sąd Rejonowy dla Warszawy Pragi - Północ w Warszawie, VIII Wydział Karny,
w składzie następującym:

przewodniczący: sędzia Szymon Piętek,
protokolant: Kinga Słomińska,

bez udziału oskarżyciela publicznego - prokuratora,

po rozpoznaniu na terminach rozprawy w dniach: 19 marca 2025 roku, 2
kwietnia 2025 roku i 30 kwietnia 2025 roku,

sprawy: **Volodymyra Luchakivskyiego** (imię i nazwisko w mianowniku –
Volodymyr Luchakivskiy), syna Mykoli (imię w mianowniku – Mykola) i Maryi
(imię w mianowniku – Marya) z domu Krywen, urodzonego 22 stycznia 1982
roku we Lwowie (Ukraina);

oskarżonego o to, że:

- I. w dniu 12 czerwca 2023 roku, w Warszawie, na Alei Solidarności, na
wysokości posesji numer 52, prowadził w ruchu lądowym, na drodze
publicznej, pojazd marki „Volkswagen Golf” o numerze
rejestracyjnym ZGL 75039, będąc w stanie nietrzeźwości, o
zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu: I badanie – 1,05 mg/l,
II badanie – 1,01 mg/l, III badanie – 0,94 mg/l, przy czym czynu tego
dopuścił się, będąc wcześniej skazanym za prowadzenie pojazdu
mechanicznego w stanie nietrzeźwości, a także - w okresie
obowiązywania zakazów prowadzenia wszelkich pojazdów
mechanicznych prawomocnie orzeczonych wyrokami: Sądu
Rejonowego Lublin – Wschód, sygnatura akt: II K 1152/22, z dnia 15
lipca 2022 roku oraz Sądu Rejonowego dla Warszawy – Śródmieścia,
sygnatura akt: II K 965/22, z dnia 28 września 2022 roku, w związku
ze skazaniem za przestępstwa z art. 178a § 1 k.k.;
- tj. o czyn z art. 178a § 1 i § 4 k.k.;

II. w dniu 12 czerwca 2023 roku, w Warszawie, na Alei Solidarności 52, użył jako autentyczny, podrobiony dokument ukraińskiego prawa jazdy, oznaczony serią i numerem KBI 811289, wydany w dniu 2 kwietnia 2021 roku na osobę Vadaniuk Serhii, okazując go starszej posterunkowej Wiolecie Bogusz oraz posterunkowemu Grzegorzowi Kawie, funkcjonariuszom Policji z Wydziału Wywiadowczo - Patrolowego Komendy Rejonowej Policji Warszawa VI, w toku wykonywanych przez wymienionych wyżej funkcjonariuszy czynności służbowych, w związku z zatrzymaniem do kontroli prowadzonego przez niego pojazdu mechanicznego marki „Volkswagen Golf” o numerze rejestracyjnym ZGL 75039;

tj. o czyn z art. 270 § 1 k.k.;

orzeka w ten sposób, że:

1. oskarżonego, Volodymyra Luchakivskyiego, w ramach obu zarzucanych mu w treści aktu oskarżenia czynów, uznaje za winnego tego, że 12 czerwca 2023 roku, w Warszawie, na Alei Solidarności, na wysokości posesji numer 52, prowadził w ruchu lądowym, na drodze publicznej, pojazd mechaniczny marki „Volkswagen Golf” o numerze rejestracyjnym ZGL 75039, znajdując się w stanie nietrzeźwości, o zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu: I badanie – 1,05 mg/l, II badanie – 1,01 mg/l, III badanie – 0,94 mg/l, przy czym czynu tego dopuścił się, będąc wcześniej prawomocnie i dwukrotnie skazanym za prowadzenie pojazdu mechanicznego w stanie nietrzeźwości wyrokami nakazowymi: Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie, II Wydziału Karnego, w sprawie o sygnaturze akt: II K 1152/22, z 15 lipca 2022 roku oraz Sądu Rejonowego dla Warszawy – Śródmieścia w Warszawie, II Wydziału Karnego, w sprawie o sygnaturze akt: II K 965/22, z 28 września 2022 roku, a także - w okresie obowiązywania trzyletniego zakazu prowadzenia wszelkich pojazdów mechanicznych, prawomocnie orzeczonego w związku ze skazaniem za przestępstwo z art. 178a § 1 k.k. wyrokiem nakazowym Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie, II Wydziału Karnego, w sprawie o sygnaturze akt: II K 1152/22, z 15 lipca 2022 roku, jak również użył wtedy jako autentycznego, podrobionego dokumentu ukraińskiego prawa jazdy, oznaczonego serią i numerem KBI 811289, wydanego 2 kwietnia 2021 roku na osobę Vadaniuka Serhija, okazując go starszej posterunkowej Wiolecie Bogusz oraz posterunkowemu Grzegorzowi Kawie, funkcjonariuszom Policji z Wydziału Wywiadowczo - Patrolowego Komendy Rejonowej Policji Warszawa VI, w toku wykonywanych przez wymienionych wyżej funkcjonariuszy czynności służbowych, w związku z zatrzymaniem do kontroli prowadzonego przez niego

- pojazdu mechanicznego marki „Volkswagen Golf” o numerze rejestracyjnym ZGL 75039, to jest oskarżonego, Volodymyra Luchakivskyiego, uznaje za winnego tak opisanego, jednego czynu, wyczerpującego dyspozycję występkę z art. 178a § 1 i § 4 k.k. (w brzmieniu obowiązującym do 30 września 2023 roku, stosując art. 4 § 1 k.k.) w zb. z art. 270 § 1 k.k. (w brzmieniu obowiązującym do 30 września 2023 roku, stosując art. 4 § 1 k.k.) i w zw. z art. 11 § 2 k.k., oraz za to na podstawie przywołanych wyżej przepisów skazuje go, zaś na zasadzie art. 178a § 4 k.k. w zw. z art. 11 § 3 k.k. i w zw. z art. 37b k.k. wymierza mu za to: karę 3 (trzech) miesięcy pozbawienia wolności oraz karę 2 (dwóch) lat ograniczenia wolności z obowiązkiem wykonywania nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cele społeczne w wysokości 40 (czterdziestu) godzin miesięcznie;
2. na zasadzie art. 42 § 3 k.k. (w brzmieniu obowiązującym do 30 września 2023 roku, stosując art. 4 § 1 k.k.) orzeka wobec oskarżonego, Volodymyra Luchakivskyiego, środek karny w postaci zakazu prowadzenia wszelkich pojazdów mechanicznych dożywotnio;
 3. na podstawie art. 43a § 2 k.k. zobowiązuje oskarżonego, Volodymyra Luchakivskyiego, do uiszczenia świadczenia pieniężnego w kwocie 15000 (piętnastu tysięcy) złotych na rzecz Funduszu Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy Postpenitencjarnej;
 4. na zasadzie art. 63 § 1 k.k. na poczet orzeczonej w punkcie 1 (pierwszym) treści sentencji niniejszego wyroku kary pozbawienia wolności zalicza oskarżonemu, Volodymyrowi Luchakivskyiemu, okres rzeczywistego pozbawienia wolności jego osoby w niniejszej sprawie w postaci zatrzymania od godziny 12:10 dnia 12 czerwca 2023 roku do godziny 13:10 dnia 13 czerwca 2023 roku;
 5. na zasadzie art. 43b k.k. orzeka podanie niniejszego wyroku do publicznej wiadomości poprzez:
 - zamieszczenie jego treści na stronie internetowej Sądu Rejonowego dla Warszawy Pragi - Północ w Warszawie w okresie 1 (jednego) roku od daty uprawomocnienia się tego orzeczenia oraz
 - wywieszenie jego odpisów na: tablicy informacyjnej przy Biurze Obsługi Interesanta w budynku powyższego Sądu i tablicy spełniającej podobną funkcję w budynku Urzędu Dzielnicy Ursus miasta stołecznego Warszawy w okresie 6 (sześciu) miesięcy od daty uprawomocnienia się niniejszego wyroku;
 6. na podstawie art. 627 k.p.k. zasądza w całości od oskarżonego, Volodymyra Luchakivskyiego, na rzecz Skarbu Państwa koszty

sądowe za tę sprawę w wysokości 993,11 (dziewięciuset dziewięćdziesięciu trzech i 11/100) złotych, a w tym – opłatę w sprawach karnych w wysokości 360 (trzystu sześćdziesięciu) złotych.



Za zgodność z oryginałem

SEKRETARZ SADOWY

Marcin Garczyński

Wzmożono na Elektronicznej Tablicy Ogłoszeń
Urzędu Miasta Stołecznego Warszawy
oraz na stronie internetowej <http://fo.um.warszawa.pl>

w terminie od dnia 16.12.2015 r. do dnia 17.06.2016 r.

Uwaga: UDX-11011-KO-112-2025-142

INSPEKTOR

W WYDZIALE OBSŁUGI MIESZKAŃCÓW
DLA DZIELNICY URSUS

Szafarska
Małgorzata Szafarska